

# 基督耶稣教会国语堂格巴约兰堂会线上查经班

## “在挣扎中聆听神的声音”



戴永富博士带领查经

2021年7月31日,基督耶稣教会国语堂格巴约兰堂会线上查经班由戴永富博士带领查经,查经主题为“在挣扎中聆听神的声音”。查经经文取自列王记上19

章1-18节,纵观该经文的故事背景,可以找到故事里总体的三个步骤,即找到方向,迷失方向,重新找到方向。就如我们基督徒人生的三个不同阶段:刚信主的时候,我们找到了方向,觉得得到了上帝的祝福,各方面顺利;接着便会迷失方向,觉得上帝好像忘记了,苦难似乎占上风,被仇敌打败了;最后又重新找到方向,回到上帝那里。

该经文中我们可以看出是由三个部

分组成,即两座山一个旷野,在迦密山见上帝,在旷野上感觉失败,后来登何烈山重新见上帝。自古以来基督徒有一个传统,跟上帝在一起就是“山顶上的经历”;如果失去上帝的经历,在挣扎中就是“旷野的经历”。在经文中可以看到作为先知的以利亚在面对死亡的威胁时,也会软弱害怕、失望和无奈,对未来感到抑郁,逃命到了别是巴,将仆人留下不想当先知。以利亚的错误在于,他认为

为事奉的成功必须按照他的计划,而非上帝的计划,一旦情况未按照他的计划发展,便会犹豫、逃避,生不如死。

旷野在圣经中代表的是虚空、孤单、没有希望。上帝起初创造天地时候,是充满受造物的上帝也要人生养众多,充满全地。但是自从人堕落,开始有了旷野,荒无人烟,没有生命。然而旷野却有另一层意思,即是认识神的地方,与神打交道的地方,更新生命的地方。以色列人在

旷野与耶和華立约,受到耶和華的保护;施洗约翰在旷野传福音等等,所以我们的空虚与失望也是神拯救我们良机。许多时候当我们觉得上帝抛弃我们的时候,我们需要回想起一开始是如何信主,上帝一开始是怎么呼召我们,见我们,这样也能给我们的信仰带来力量。从圣经中不难看出,每当向上帝提出问题,上帝时常用提问的方式回答我们,目的是为了让我们省察自己、反省自己的时候,上帝会通过圣灵带领我们找到答案。

经文列王记上19:12-13中的描述告诉我们,要安静下来,在神面前肃静,才能在挣扎中聆听神的声音。安静是指在神面前肃静,敬畏神;敬才能静,因为神在我们面前,因此我们不需要去聆听太多的声音,只专注于神,先抛开自己的问题,把上帝向我们问的问题,反向问自己,因为认识神与认识自己是分不开的。

林钦慧报导

# 美国唐崇怀牧师线上分享基督徒文明系列

## “基督徒的谦让与宽阔文明”



唐崇怀牧师

经文:腓立比书4:4-7

基督徒的生命是谦让的生命,基督徒的文明是宽阔的文明。

腓立比书是保罗在监里写的,在监牢的生活环境非常不好,很艰苦、很难度日的地方。但保罗却说“你们要常常喜乐”。喜乐要有依靠,就是要靠主喜乐;喜乐不同于寻欢作乐,靠主的喜乐是长久的,靠自己的寻欢作乐只是一瞬间的。人

生需要有依靠,有稳固的依靠才能有喜乐,主就是我们唯一的依靠。

保罗重复说“你们要喜乐”,意味这是很重要的,因为一不注意,就会被忧虑打倒了。人若活在负面的情绪中是很辛苦,很可怜的,没有喜乐可言。这句话是命令式的,表示很重要,因为没有喜乐,就没有防备,随时被忧虑侵吞了,生命就有了玷污。

保罗接着说“当叫众人知道你们谦让的心,主已经近了”。叫众人知道你的心是宽阔的,不和别人计较。“主已经近了”表示主就在那里,你活在主的面前,祂看见你的所作所为。你怎样的对待别人,别人怎样对待你,主都看见;在明处做的,主在暗处看见

了。若做了什么错事,祂要引我们到祂面前,得到祂的赦免。

“谦让”并不是退让,谦让是谦卑的,不争论不抢。上帝所给予的,不论多或少,永远是足够的。上帝的恩典够我们用,不多不少,刚刚好。我们在上帝面前没有必要争或抢,因上帝会替我们说话、行动。好像马利亚能够安静在主面前听道,不像马大忙这忙那,马利亚没有说话,但主替她说话回答马大。当我们有谦让的心时,心是宽容,宽大、宽阔的,能容得下任何事,被人误会也无所谓,主会替我们说话,替我们讨回公道。

“应当一无挂虑,只要凡事借着祷告、祈求和感恩,将你们所要的告诉上帝”,这就是我

们的武器。将一切称心或不称心的事都告诉上帝,用虔诚、尊敬的心向上帝倾诉。祷告是将一切陈述于上帝,祈求将自己交付与上帝,不存埋怨,要存感恩,把一切的需要告诉祂。不必去争取,祂会将最好的给你。上帝赐出人意外的平安,必在基督耶稣里,保守我们的心怀意念。人的心怀是最狭窄的,苦毒的,但祂要保守我们的心不受魔鬼的侵害,侵占,有和平之君在心中做主,祂所赐的平安能使我们主里得着安息。

谦让是谦虚地礼让或退让,虚心听取不同意见;勇于自我批评,改正错误;勤奋学习。我们知道所信的是谁,也深信祂能保全我们所交付祂的。因此在

人与人的关系中,谦让并不是谁强谁弱,上帝叫我们在任何的事上能够站立得稳,因为祂允许临到我们的试炼,都是我们能够受得了的。我们看似坚强,但却是软弱的,若不是上帝的保守,我们都会跌倒。

宽容是宽宏有气量,宽厚能容忍,不计较或不追究。不只要忍受,也要宽恕,不需要报复,因为在报复中,不知不觉将自己交付与罪恶,因而跌在罪中。当存宽阔的心,因为人越有智慧就越狭窄、越可怕、越妒忌、越凶杀、越被恶所胜。但真正的智慧是敬畏上帝,敬畏是观察上帝的作为,学习上帝的榜样。

我们与人相处时,要谦让,存宽阔的心。俗语说“忍一时风平浪

静,退一步海阔天空”;人生在世,退一步并不会失去什么,太过执着,反而更容易失去,学会看淡,学会让步才是真理。能征服人心的永远不是小聪明而是厚道,能感动人心的永远不是语言而是行动,能始终如一永远不是伪装而是真诚。待人宽厚的人,便是真正的有福之人,不仅方便了他人,更是为日后的自己留下益处。人生需懂得让步,过分进击有时会使我们走进死胡同,一败涂地。

但愿我们靠主常常喜乐,一无挂虑,凡是借着祷告、祈求和感恩,将所要的告诉上帝,祂就必在基督耶稣里,赐我们出人意外的平安,保守我们的心怀意念。

陈巧云报导

# 美国矽谷生命河灵粮堂线上讲坛

## “四面疫情却不被困住”

◎刘彤牧师



刘彤牧师

2021年7月27日,美国矽谷生命河灵粮堂的刘彤主任牧师从三方面分享面对新冠病毒的Delta变异毒株时,仍能“四面疫情却

不被困住”。

这些日子来,Delta变异毒株传染的非常迅速,欧洲跟亚洲许多国家,仍然处在封国或封城的境况之中。在美国,甚至我们所生活的湾区,每天感染的人数也在增加。目前除了鼓励接种疫苗以及室内佩戴口罩之外,似乎也没有其他更好的防疫方法。我看见因着这变异毒株所带来的恐慌,仍然厉害地辖制人们每天的生活。

作为基督徒我们应当怎么面对这种充满恐慌的环境呢?

首先,要将心中的恐慌交托给神。作为神的儿女我们需要明白,我们有一位慈爱的天父。祂的眼目时常看顾;祂的膀臂也未曾缩短,我们的生命气息完全在祂手中。所以无论环境如何改变,我们都不需要恐慌。保罗在腓立比书4:6-7中很清楚地告诉我们说:“应当一无挂虑,只要凡事借着

祷告,祈求和感谢,将你们所要的告诉神。神所赐出人意外的平安,必在基督耶稣里,保守你们的心怀意念。”

其次,要重新领受突破者的恩膏。这次的新冠疫情有一个特性,那就是是一关又一关的,不但过去的一年半里面,我们一关又一关地过去;现在面对Delta变异毒株的传播,我们又要再次一关地过去。想到今年年初是应许赐给我们突破者的恩膏,就是

要带领我们断开锁链,穿越重重难关。所以,不要为现今的环境而哀叹,其实神早已经知道我们所要经过的道路。让我们在这个时刻,重新来领受这突破者的恩膏,我们就能在每一天的生活中,向仇敌和疫情来夸胜。

第三,要代祷记念需要的人群。特别是要祷告记念许多疫情严重的地区,求神怜悯使疫情能够减缓。也要记念在蒙古、印度和非洲的

分堂,目前每个地方都有牧者、弟兄姐妹被病毒感染。由于他们居住的地方偏远,常常没有办法得到很好的医药治疗。我们在主面前为他们求医治的恩典,因为他们都是我们远方的家人。保罗说:“我们四面受敌,却不被困住。”同样,今天我们要说:“我们四面疫情却不被困住,靠着那加给我们力量的,必然要得胜。”愿上帝祝福你。

林钦慧报导